

ПРОВЕДЕНИЕ НЕДЕЛИ МАТЕМАТИКИ В ШКОЛЕ

Проведение недели математики в нашей школе стало традицией. Это время, когда учащиеся становятся активными участниками проектов и организаторами творческих дел.

Цели проведения недели математики:

- Вызвать у учащихся интерес к математике;
- Показать прикладной аспект математики;
- Дать возможность проявить себя
- Интегрировать математику с другими учебными предметами
- Формировать навыки работы учащихся с дополнительными

источниками

- Развивать чувство солидарности и здорового соперничества.

За несколько дней до начала недели математики в школе на доске объявлений вывешивается объявление о проведении недели математики и расписан план ежедневных мероприятий.

Дата	Тема	Класс/ место проведения
29.11.2019	Своя игра Шевченко Г.В.	10А, 11А Кабинет 216
05.12.2019	Квест «Блесни эрудицией» Щеглова Л.А., Садовникова Н.Л.	9 классы 7 урок, кабинет 217
29.11.2019	Игра по теме «Механические колебания» Шахматова С.В.	9 классы, кабинет 225
29.11.2019	Батл Выставка рисунков. Бойкова Е.С.	6 класс, кабинет 208, 7 урок
27.11.2019	Астрономический бой Шахматова С.В.	10а класс, 7 урок, кабинет 225
29.11.2019	Игра «Геометрия вокруг нас» Мартыненко Д.М.	5 классы, 7 урок, кабинет 216
04.12.2019	Инфоум Туташева Э.З.	8 классы, кабинет 317
29.11.2019	Игра по физике «Путешествие в мир физики» Вевчеренкова А.Н.	7 класс, кабинет 224, 7 урок

29.11.2019	Творческая перемена для учащихся 8-х классов «Битва за металл!» Ахметшина Н.В.	Возле кабинета 221
29.11.2019	Экоуроки Мамеева Е.С.	Кабинет 219, в течение недели
29.11.2019	Система лок и лом Галеева Л.Р.	6а класс, Кабинет 226
29.11.2019	Геометрическая битва Русанова И.С.	8а класс, кабинет 209

Ученикам предлагается подготовить доклады, рефераты на математическую тему. Источниками для них являются книги и периодические издания, Интернет.

Подготовка сообщений и интересных рассказов о математике для учащихся начальной школы выполняются учениками старших классов. Побывать в роли наставников хотят не всегда самые успешные в математике учащиеся, но это и является наиболее ценным.

Настоящей находкой в недели математики является Квест, который работал после уроков. Учащиеся узнали много интересных, занимательных фактов из истории математики, статистические данные из жизни школы. Здесь было и серьезное, и смешное. Квест уже стал традицией для недели математики.

Учащиеся с творческой натурой сочиняют сказки и стихи на темы, касающиеся математики, рисуют, создают альбомы.

Обязательно проводятся конкурсы по решению кроссвордов, задач. Такой конкурс может проходить в течение всей недели математики.

Неделя математики создает атмосферу праздника. Ребята с удовольствием включаются в творческий процесс.

Итоги недели стали сертификаты на получение «5» по математике учащимися, которые показали отличные знания при проведении мероприятий.

Мы уверены, что предметная неделя воспитывает интерес к предмету: математика уже не кажется сухой и скучной наукой. Дети видят, что и здесь нужны выдумка, полет фантазии, творческие способности.







